

# 世界大学生智力运动会在聊城举办

## 申办工作历时9个月,将设国际象棋和桥牌两个项目

张超 聊城报道

2024年6月30日,在乌干达南部湖滨城市恩德培举行的2024年世界大学生智力运动会圆满落幕。在闭幕式上,运动会的会旗被郑重地移交给了中国代表,2026年世界大学生智力运动会将在中国山东省聊城市东昌府区举办。

世界大学生智力运动会是

国际大学生体育联合会(FISU)每两年举办一次的国际性智力竞技赛事,主要面向大学生,旨在为他们提供一个展示才华、增进交流与合作、促进全球智力运动普及与发展的平台。

聊城市的申办工作始于2023年5月,历时9个月,其间得到了教育部、中国学生体育联合会、中国国际象棋协会、中国

桥牌协会、山东省体育局、聊城市人民政府、聊城市教育和体育局、聊城市外事办等各级政府机构和部门的大力支持。经过激烈的竞争,中国聊城成功获得2026年世界大学生智力运动会的举办权。

2026年世界大学生智力运动会将设国际象棋和桥牌两个项目,预计届时将有来自全球各地的200多名大学生智力运

动爱好者参赛。

世界大学生智力运动会作为高水平的国际竞赛,吸引了多所全球知名大学的顶尖学生参赛。通过举办智运会,不仅将促进国际高水平的大学生之间的竞技与文化交流,也将展现聊城的城市魅力,提升聊城的国际影响力,并为打造“智慧城市”“人文城市”提供有力支持。

### 工商银行聊城振兴路支行 上门为农民工办理工资卡



近日,工商银行聊城振兴路支行上门为农民工办理工资卡,同时开展“反有组织犯罪,共建平安社会”宣传活动,通过讲解反有组织犯罪知识,提高群众风险防范意识和风险识别能力,得到群众一致好评。

(通讯员 牟士群)

## 阳谷县持续十天的“啤酒盛宴”火热开幕

张同建 聊城报道

盛夏之夜,全城嗨“啤”。7月12日19时,“乡村好时节·乐动生活”暨狮子楼不夜城啤酒嘉年华开幕式,在阳谷县狮子楼不夜城美食广场火热举办,标志着该县持续十天的啤酒盛宴正式拉开帷幕。

阳谷县政府党组织成员、副县长卢加广、阳谷县文联主席高波、阳谷县政府办公室副主任马晓辉、阳谷县文化和旅游局党组书记孙辉、阳谷县商务和投资促进局党组书记、局

长杨森、共青团阳谷县委书记位昆举、阳谷县文化和旅游局局长姜颖、阳谷县狮子楼办事处主任付浩、阳谷旅发集团、阳谷国投资投资有限公司董事长李志等相关领导出席活动。

开幕式上,阳谷县文化和旅游局党组书记孙辉致辞时说,本次啤酒节以酒为媒,广邀宾朋,既展现阳谷地域独特魅力和阳谷人民热情好客,同时也为全县人民及各地游客提供一个放松身心、共享欢乐的平台。

啤酒节活动旨在激活夜间

经济,切实提升人民群众的夜间消费体验,让阳谷的夜晚“亮”起来,让商圈人气“聚”起来,让夜间消费“火”起来,让群众生活“乐”起来。活动现场魔术《幻影飞鸽》、歌曲《身骑白马》《大鱼》《风雨彩虹铿锵玫瑰》《执着》、舞蹈《劲爆爵士》、川剧《变脸》等多种文娱表演,将现场气氛推向高潮。

狮子楼不夜城啤酒节现场还推出一项“特别”的活动——“酒王争霸赛”,每日冠军得主即可获得烤全羊一只。小龙虾、捞汁小海鲜、烤鱿鱼、烤冷面、

烧烤、水果捞等多种美食应有尽有。

夜幕下,市民们纷纷举杯共饮,欢声笑语不断。“首届啤酒节”的成功举办,为市民们提供了一个消暑避暑的好去处,充分展现阳谷的独特风情和文化魅力,为阳谷县的经济发展和文化繁荣注入了新的动力。我们共同期待这场夏日盛宴能够持续为市民带来欢乐与惊喜,让阳谷人民的夏天因啤酒节的到来而更加精彩”,阳谷县旅发集团负责人李志表示。

### 声明

原红星美凯龙二楼诺贝尔展位,法人:贾宝福,将原有质量保证金押金收据丢失,收据编号为:ZY20092100453009,金额人民币(大写):叁万元整,收据日期:2020年9月1日。在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明!